
Procès-verbal du Conseil d’administration des Curie ux de nature 

2 septembre 2007 – 18h00 à Saint-Pierre-du-Fresne 

 

Présents : Loïc Chéreau, Catherine Coffignal, Dominique Dethan, Françoise Guézou, 
Claire Mouquet, Simon Gautier, Muriel Bonfils et Yann Gary. 

Absents : Alain Papin et Yves Petiteau 

Invités : Hervé Coffignal 

 

Le CA valide à l’unanimité le PV du CA du 27 juin 2007. 

 

I – FONCTIONNEMENT 

Point sur notre compte   

Notre compte est créditeur de 351,23 €.  

Notre banque nous compte 28,72 euros par an pour tenue de frais de compte. Françoise 
et Dominique essaient de négocier pour faire baisser cette somme, car cela n’avait pas été 
annoncé initialement et la somme est importante en comparaison de la somme que nous 
avons sur notre compte. 

Point sur le nombre d’adhérents  

L’association compte 55 adhérents. 

Dossier de subvention  

Claire fait le courrier et le soumet à Dominique et joint : 

- Copie des statuts 

- L’Echo tonne 

- Liste des membres du CA 

Il sera envoyé au maire de Cerisy et au Président de la communauté de communes de 
Moon-sur-Elle. 

Yann téléphone à Yves pour savoir pourquoi il n’est pas venu et pour lui proposer s’il 
l’accepte la reprise de l’Echo tonne. 

 

II – ACTIVITES et COMMMUNICATION  

Publicité  

Pour le Café curieux de nature du 7 septembre, des affichettes ont été faites par 
Françoise et Dominique. Il faudra que les habituels pensent à faire un peu plus en quantité 
de gâteau pour cette-fois. Elles seront affichées à l’école, au bar, épicerie, boucher, 



boulanger, panneau d’affichage de la mairie, Poste… lors d’un chantier mercredi 
(Françoise, Dom et Muriel). 

Muriel voit pour un lieu de chasse à côté de l’abbaye. 

Yann ramène des pelotes, Muriel ses crânes et exuvies, Claire ramène des exuvies. 

 

L’Echo :  

Le contenu a été évoqué et des articles ont déjà été faits :  

- Michel Enguehard et Michel Tabouret : sortie Forêt de Cerisy.  

Simon se propose pour l’édito. 

Claire récupère sur le site internet les photos et les comptes-rendus d’activités qui ont été 
mis depuis le dernier Echo. 

L’écho sera sorti pour décembre. 

Logo :  

Claire renvoie la proposition d’Olivier Durand au CA. 

Françoise renvoie un appel via internet. 

 

Discussions sur les nouvelles activités  :  

Report au prochain CA. 

 

Lien avec les autres associations et structures :  

La lettre a été corrigée et validée. Elle sera envoyée en plus au Graine de Basse-
Normandie.  

Fiche Flore :  

Loïc représente le projet qu’il a en tête à Hervé et aux autres administrateurs. Les photos 
seraient sous forme d’icones, à agrandir, rangées par groupes, avec différentes 
informations : commune, date, auteur, nom …Cela ne semble pas poser de problème de 
place. S’il y a différentes photos pour un même taxon, un choix sera fait sur la meilleure. 
Yann soulève le problème des photos prises des oiseaux au nid : à éviter, car c’est source 
de dérangement et il vaut mieux ne pas montrer cet exemple.  

Loïc propose à Jacques de chapeauter le projet. Il détaille le projet. Hervé voit pour la 
forme que cela prendra. 

 

Prochain CA : samedi 20 octobre. À 19h30 à Trévières (chez Catherine et Hervé). 

Auberge espagnole. 

 


